

Proces – verbal

Încheiat azi 17.03.2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 17 consilieri locali din cei 18 în funcție. Lipsește consilierul local: Morega Costel Cosmin. La ședință participă: domnul Jianu Gigel - Primar al municipiului Motru, domnul Florescu Daniel - Consilier Juridic care ține locul, prin Dispoziție, doamnei Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, domnul Popescu Daniel - director al Direcției de Cultură, Activități de Sport și Tineret Motru, doamna Văduva Angela - Șef Serviciu C.S.P.L.P.P.M., domnul Gădău Ion - Șef Serviciu I.T.L., domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate, domnul Păun Marian - Șef Serviciu R.U.I.P.P.C., domnul Matei Anton Daniel - Consilier personal al Primarului, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și domnul Alpredi Claudiu.

Publicitatea ședinței a fost efectuată pe site – ul Primăriei Municipiului Motru.

Membrii Consiliului Local Motru au fost convocați prin Dispoziția nr. 369/17.03.2020 și anunțați telefonic.

Dl. Florescu: - Ședința este statutară, fiind prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție, fapt pentru care ședința se poate desfășura.

- La mapă avem două procese verbale. Dacă sunt discuții, completări sau modificări la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2020 vă rog să le faceți, dacă nu sunt îl supun la vot. Cine este pentru?

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2020 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (17).

- Dacă sunt discuții, modificări sau completări cu privire la procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 11.03.2020 vă rog să le faceți, dacă nu sunt îl supun la vot. Cine este pentru?

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 11.03.2020 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (17).

- Domnule Președinte, vă rog să preluați lucrările ședinței.

Dl. Președinte:- Prin Dispoziția nr. 369/17.03.2020 suntem convocați în ședință ordinară publică azi 17.03.2020 care are la

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. **Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Drăghici Dorel și declararea ca vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al Municipiului Motru, inițiator Primar - Jianu Gigel;**
2. **Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Alpredi Claudiu în cadrul Consiliului Local al Municipiului Motru, inițiator Primar - Jianu Gigel;**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Consiliului Local Motru pe anul 2020 și estimări 2021-2023, inițiator Primar - Jianu Gigel;**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Motru la Programul Termoficare și a graficului de eșalonare anuală a plăților pentru proiectul „Achiziție, Montaj și Punere în Funcțiune Cazan de Apă Caldă având**